
Papa prépare le repas.  Elle va lire.  Il a lu un livre.  

Il est sur le mur.  Léo est l’ami de Mimi.  Il a mal.  

Elle lira plus tard.  Il murmure un mot  
à Papi. Elle va à Paris avec papa.  

Léo parle avec Maman.  Papa a une moto.  Papa punit Lola.  

Léo est triste.  La petite fée vole.  Léo a une balle.  

Il parle avec Papi. Malo a un rat.  Malo sort du car.  



I²l ²a ²lu ²un ²livre.  Elle va ²lire.  Papa ²prépare ²le ²repa$.  

I²l ²a mal.  Léo ²est ²l’ ²ami ²de Mimi.  I²l ²est ²sur ²le mur.  

Elle va ²à Pari$ ²avec 
²papa.  

I²l murmure ²un mot ²à 
Papi. Elle ²lira ²plu$ ²tard.   

Papa ²punit Lola.  Papa ²a ²une moto.  Léo ²parle ²avec Maman.  

Léo ²a ²une ²balle.  La ²petite ²fée vole.  Léo ²est ²triste.  

Malo ²sort ²du ²car.  Malo ²a ²un ²rat.  Il ²parle ²avec Papi. 



Le loup hurle sous la lune.  Mamie a donné une 
poupée.  Elle a allumé la télé.  

Il se dispute avec son ami. La vitrine est cassée.  Il a attrapé la balle. 

Léo file sur son vélo.  Elle a bu un thé dans une 
tasse.  La banane est un fruit.  

Elle a préparé une tartine.  Il ouvre son livre.  Il est très fort ! 

Qui est arrivé ?  Il a couru sous le préau. Il est allé à Paris.  

Une poule passe sur la 
route.  Malo a un sac.  Elle a roulé avec son vélo. .  



E²lle ²a ²allumé ²la ²télé.  Mamie ²a ²donné ²une 
²poupée.  

Le ²loup ²hurle ²sou$ ²la 
²lune.  

I²l ²a ²attrapé ²la ²balle. La vitrine ²est ²cassée.  I²l ²se ²dispute ²avec ²son 
²ami. 

La ²banane ²est ²un ²fruit.  E²lle ²a ²bu ²un ²thé ²dan$ 
²une ²tasse.  Léo ²file ²sur ²son vélo.  

I²l ²est ²trè$ ²fort ! I²l ²ouvre ²son ²livre.  Elle ²a ²préparé ²une 
²tartine.  

I²l ²est ²allé ²à Paris.  I²l ²a ²couru ²sou$ ²le 
²préau. Qui ²est ²arrivé ?  

E²lle ²a ²roulé ²avec ²son 
vélo.  Malo ²a ²un ²sac.  Une ²poule ²passe ²sur 

 ²la ²route.  



Lucie a perdu son doudou. 
Elle le cherche partout.  

La petite fée dit sa 
formule : « Abracadabri, 

abracadabra ! «  

Il est malade : il a toussé 
toute la nuit et il a de la 

fièvre.  

A l’école, Mimi parle trop 
avec Lucie, et elle est 

punie.  

Le pirate saute de son 
bateau. Il tire son grand 

couteau ! 

Qui est arrivé le premier ? 
C’est mon petit frère.  

Je me suis perdu dans la 
forêt. Mais Papa m’a 

retrouvé.   

J’adore les crêpes avec 
du sucre ou de la 

confiture.  

Pour Noël, Tom a préparé 
des cadeaux et décoré le 

sapin.  

Léo est tombé : il a cassé 
son vélo et il a mal au 

genou.  

Au zoo, il y a une girafe : 
elle a un très long cou ! 

Papa a acheté un gâteau 
aux poires et au chocolat.  

Tom a très froid : il a mis 
son anorak, son pull et ses 

bottes.  

Il y a trois voitures sur la 
route : une noire, une 
rouge et une jaune.  

La petite poule rousse n’a 
plus d’amis… Elle coupe le 

blé avec ses poussins. 

Le petit ours est blotti en 
boule. Il dormira tout 

l’hiver.  

Le léopard est un animal 
d’Afrique qui court très vite 

et dort dans les arbres.  

Jérémie va au judo avec 
sa maman. Il a mis son 

kimono.  



Lucie ²a ²perdu ²son ²doudou.  
E²lle ²le ²cherche ²partout.  

La ²petite ²fée ²dit ²sa ²formule : 
« Abracadabri, 
²abracadabra ! »  

I²l ²est malade : ²il ²a ²toussé 
²toute ²la nuit ²et ²il ²a ²de ²la 

²fièvre.  

A ²l’²école, Mimi ²parle² trop 
²avec Lucie, ²et ²elle ²est ²punie.  

Le ²pirate ²saute ²de ²son 
²bateau. I²l ²tire ²son ²grand 

²couteau ! 
Qui ²est ²arrivé ²le ²premier ? 

C’est mon ²petit ²frère.  

Je me ²sui$ ²perdu ²dans ²la 
²forêt. Mai$ Papa m’²a 

 ²retrouvé.   
J’²adore ²le$ ²crêpe$ ²avec ²du 
²sucre ²ou ²de ²la ²confiture.  

Pour Noël, Tom ²a ²préparé  
²de$ ²cadeaux ²et ²décoré ²le 

²sapin.  

Léo ²est ²tombé : ²il ²a ²cassé 
²son vélo ²et ²il ²a mal ²au 

²genou.  
Au ²zoo, ²il ²y ²a ²une ²girafe : 
²elle ²a ²un ²trè$ ²long ²cou ! 

Papa ²a ²acheté ²un ²gâteau 
²aux ²poire$ ²et ²au ²chocolat.  

Tom ²a ²trè$ ²froid : ²il ²a mi$ 
²son ²anorak, ²son ²pull ²et ²se$ 

²botte$.  

I²l ²y ²a ²troi$ voiture$ ²sur ²la 
²route : ²une noire, ²une ²rouge 

²et ²une ²jaune.  

La ²petite ²poule ²rousse n’a 
 ²plu$ ²d’²ami$… Elle ²coupe ²le 

²blé ²avec ²se$ ²poussin$. 

Le ²petit ²our$ ²est ²blotti ²en 
²boule. I²l ²dormira ²tout ²l’²hiver.  

Le ²léopard ²est ²un ²animal 
²d’Afrique ²qui ²court ²trè$ vite 

²et ²dort ²dan$ ²le$ ²arbre$.  
Jérémie va ²au ²judo ²avec ²sa 
maman. I²l ²a mi$ ²son ²kimono.  


